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Wykonawcy

Dotyczy: usługi dostępu do sieci Internet dla Ministerstwa Sprawiedliwości w podziale 
na 2 części. 

Uprzejmie informuję, że w trakcie trwania przedmiotowego postępowania 
do Zamawiającego wpłynęły pytania, które przedstawiam poniżej wraz z odpowiedziami.

Pytanie 1:

Chciałbym się dowiedzieć o lokalizację pomieszczenia jednego z zakończeń łącza a 
mianowicie pomieszczenie nr 116 w budynku przy Al. Ujazdowskie 11.

Odpowiedź 1:

Przebieg trasy kablowej w budynku: 

 od studni telekomunikacyjnej przy wejściu nr 2 do budynku Al. Ujazdowskie 
11, 

 w budynku do pomieszczeń piwnicznych: przez pok. 060, korytarz, do 
pok.032, do pok. 033,

 kabel z poziomu piwnic z pok. 033 należy wprowadzić na piętro 1 do pok. 
116b w istniejącym szachcie kablowym, poprzez pok. 18 na parterze,

 zakończenie kabla w istniejącej w pok. 116b szafie teletechnicznej 19”.  

Pytanie 2:

Zamawiający wymaga „wykonania rekonfiguracji adresacji, ACL, mechanizmów 
bezpieczeństwa, QoS na urządzeniu brzegowym (dostarczonym przez Wykonawcę do 
Zamawiającego oraz będącym w posiadaniu Zamawiającego o modelu: CISCO ASR 1001-
X) w siedzibie Zamawiającego. Wszelkie prace konfiguracyjne urządzeń Zamawiającego 
będą wykonywane przez pracowników Zamawiającego przy współpracy z Wykonawcą”

Czy Zamawiający może doprecyzować, że posiada własne routery Cisco model ASR 1001-
X i przy założeniu oddania usług przez Wykonawcę na porcie 10Gbps posiada wolne 
interfejsy w swoich urządzeniach a Wykonawca ma dostarczyć odpowiednie wkładki 
SFP+ 10Gbps?

Czy Zamawiający wymaga dostarczenia routerów brzegowych Wykonawcy do 
świadczenia usług?



Odpowiedź 2:

Zamawiający posiada routery Cisco model ASR 1001-X jednak na obecną chwilę nie 
posiada wolnych portów 10 Gbps, wymiana urządzeń przewidziana jest dopiero w 13 
miesiącu świadczenia usługi.

Zamawiający wymaga dostarczenia routera PE (Provider Edge) do siedziby 
Zamawiającego.

Jednocześnie Zamawiający wydłuża termin na składanie wycen do dnia 29 sierpnia 2023 
r. do godz. 12:00.

Z wyrazami szacunku
Zbigniew Wiśniewski
Dyrektor
Departament Informatyzacji i Rejestrów Sądowych
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